
LENS-LESTANG – Boucle N°5
N° Tracé sur Visorando : 35426223

Départ boucle 5 - Comme les boucles 2-3-4-6-7, descendre les 

escaliers – traverser la D137 – par un petit passage sur la gauche rejoindre la place des 

Tilleuls, la traverser par la droite pour rejoindre la D538 que l'on traverse

2. Suivre la D538 en longeant les platanes (vue sur le Château) et prendre 2 fois à

droite rue du Moulin et chemin des Garennes que l'on suit jusqu'à un gros arbre

3. Prendre à droite, suivre le chemin du Coteau - passer derrière une maison traverser

les champs (ouvrir et fermer les clôtures électriques) - passer une porte (la refermer) –

au croisement descendre à droite, traverser la rivière sur la passerelle et rejoindre le

hameau de St-Didier – Départ des boucles 5a et 5b (voir §5.)

4. Prendre à droite, rejoindre la D137 que l'on suit tout droit (attention à la circulation)

pour prendre sur la droite la Rue de Marion que l'on suit jusqu'à la Rue Bourbeuse sur

la gauche, traverser la D538. A gauche, rue de l'Echatel. A droite rue des anciennes

Ecoles. Passer devant la Mairie et rejoindre le départ➔ Fin de la Boucle 5

5. Départ boucle 5a et 5b : Prendre le chemin Paletou, à la première fourche prendre à

droite, à la 2ème prendre à gauche – au croisement suivant séparation de 5a et 5b

6. 5a : continuer tout droit, en haut tourner à gauche et passer près d’une

éolienne.

7. 5a : A la fin du chemin près de la forêt prendre le chemin à gauche que

l'on descend jusqu'à la route de Lentiol et que l'on suit à gauche jusqu’à

rejoindre le hameau de St-Didier

8. 5b : Tourner à gauche et descendre le chemin pour rejoindre le Hameau de

St-Didier

Terminer les boucles 5a et 5b comme l'itinéraire §4. de la boucle 5
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Boucle 5 : 3,7 kms

120 m dénivelé
Boucle 5 + 5a : 3,7 kms

120 m dénivelé
Boucle 5 + 5b : 3,7 kms
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